

调优产业结构 提升民生福祉 做强乡村旅游 王常乡绘就乡村振兴美好画卷

本报讯(贾献义)日前,走进枣强县王常乡田菇道食用菌开发有限公司,一座座大棚整齐划一地排列着,大棚里蘑菇长势喜人,草莓丰收在望。“我们公司流转土地130余亩,建大棚50多座,主要以羊肚菌为主,还有平菇、草莓,一个大棚年收入10多万元……同时吸引70余位村民实现家门口就业,大大提升了他们的收入……”董事长李晓杰侃侃而谈,“说实话,这一座座大棚就是我们的‘聚宝盆’。”

近年来,枣强县王常乡立足区位优势,优化发展思路,发展特色产业,实施水系连通,保障改善民生,绘就了一幅乡村振兴的美好画卷。

发展特色种植,调优产业结构。该乡围绕农业供给侧结构性改革,以市场需求为导向,立足乡域特色资源,调整优化农业生产结构和产品结构,以“公司+合作社+农户”模式,引导农民改变传统单一种植模式,不断发展扩大果蔬、食用菌、特色杂粮等特色经济作物的订单种植。截至目前,该乡已发展果蔬大棚165个,玫瑰香葡萄种植大棚、蘑菇种植大棚300余个,种植高粱、高油酸花生等杂粮3000多亩,走上了“标准化生产、订单化种植、产业化经营、品牌化发展”的路子。

实施水系连通,提升民生福祉。该乡把恢复河道基本功能、修复河道

空间形态、改善河水环境质量、建设水美乡村作为主要目标,深度挖掘具备连通条件的村庄,全力解决人民群众最关心、最直接、最现实的生产生活问题,高质量实施好水系连通工程,不断提高人民群众幸福感。水系连通实施以来,该乡累计扩挖坑塘32个,支斗毛渠20余公里,安装防渗管道80多公里,新建扬水站19座,桥闸涵48座,增加变压器19台,增加灌溉面积2.23万多亩,大大降低了农业种植生产成本,增加了农民收入。

挖掘文化内涵,做强乡村旅游。该乡按照新时代文化繁荣发展的新要求,科学合理地规划和利用乡村历史文化资源,因地制宜将乡村历史文化

与经济社会发展相结合,挖掘文化内涵,拓展文化产业链条,凝聚起乡村振兴的磅礴力量。在后旧村,新建的董仲舒文化博物馆,占地9.72亩,建筑面积780平方米,各类馆藏文物300件,再现了儒学大师董仲舒的为人之道和道德教化思想。以“两廊”(即建设沿清凉江流域现代农业走廊、传统文化和教育长廊)建设为主线,对南臣赞村林秀事迹纪念馆进行修缮改造,充实调整布展内容,提升展室内外整体功能,在李林村和西江官村,新建“赵陈烈士纪念馆”“李林烈士纪念馆”两处红色教育基地,实现了红色文化、德育文化和党建文化的“三化”融合。



段文雅 陈晓楠 摄影报道

去年下半年以来,市市场监管局综合执法局聚焦“看病贵”问题,以全市公立医院为重点,对大型医用设备医疗服务价格开展专项检查行动,加大对医疗机构损害患者权益、谋取不正当利益的查处力度,降低人民群众的医疗费用支出。

此次专项行动重点检查超出政府指导价浮动幅度制订价格、强制或变相强制服务并收费、不按规定提供服务收费等行为,严厉打击违法行为。同时,坚持处罚与教育相结合的执法原则,对检查中发现的普遍性问题提醒告诫,督促被查单位及时改正违法行为。

截至目前,共检查单位17家,立案15件,罚没款350万余元。此次专项行动使我市公立医院大型医用设备医疗服务价格有了较大幅度的降低,受到人民群众的广泛好评。图为执法工作人员进行药品检查。

和发展团结、友爱、和谐、纯洁的内部关系。

1940年11月9日

毛泽东以朱德、彭德怀、叶挺、项英名义起草的复何应钦、白崇禧电(即“佳电”),经反复斟酌后于本日发出。佳电以严正而坚决的态度,委婉而恳切的措词,叙述了八路军和新四军四年以来在抗战中取得的战绩,说明了遵循国策、服从命令为捍卫民族国家奋斗到底的决心。然后从行动、防地、编制、补给、边区、团结抗战之六大方面,据实驳斥了“皓电”的反共诬蔑和无理要求,同时表示为顾全大局,坚持团结抗战,新四军驻皖南部队将开赴长江以北。这封电报收入《毛泽东文集》第二卷。

1986年11月9日

邓小平会见日本首相中曾根康弘时,谈到中国共产党人理想和信念问题指出:最重要的是人的团结,要团结就要有共同的理想和坚定的信念。没有这样的信念,就没有凝聚力。没有这样的信念,就没有一切。我们共产党人的最高理想是实现共产主义,在不同的历史阶段又有代表那个阶段最广大人民利益的奋斗目标。因此我们才能够团结和动员最广大的人民群众,叫做万众一心。人的因素重要,不是指普通的人,而是指认识到人民自己的利益并为之而奋斗的有坚定信念的人。现在中国提出“四有”,有理想、有道德、有文化、有纪律。其中最强调的是,是有理想。在军队里要讲信念,在人民中间,在青年中间,也要讲信念。首先要向青年进行有理想、有纪律的教育。许多青年崇拜西方的所谓自由,但什么叫自由他们并不懂。要使他们懂得自由和纪律的关系。

他回答应该怎样看待马克思主义的问题指出:马克思主义必须发展。我们不把马克思主义当作教条,而是把马克思主义同中国的具体实践相结合,提出自己的方针,所以才能取得胜利。过去我们以农村包围城市,取得了革命的胜利。现在我们还是坚持马克思列宁主义、毛泽东思想。这里有继承的部分,有发展的部分。我们建设社会主义,准确地说是建设有中国特色的社会主义,这才是真正坚持了马克思主义。我们历来主张世界各国共产党根据自己的特点去继承和发展马克思主义,离开自己国家的实际谈马克思主义,没有意义。所以我们认为国际共产主义运动没有中心,不可能有中心。我们也不赞成搞什么“大家庭”,独立自主才真正体现了马克思主义。

2014年11月9日

习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会开幕式并发表主旨演讲,强调当前中国经济呈现出新常态,将给中国带来新的发展机遇。我们将坚定不移把改革事业推向深入。中国发展将给亚太和世界带来巨大机会和利益。中国愿意同本地区各国携手实现亚太美好梦想。

他指出,亚太地区汇集了古老文明和新兴力量,这里的发展动力强劲,这里的未来前景光明。亚太在世界格局中的地位不断上升。亚太发展前景取决于今天的决断和行动。我们有责任为本地区人民创造和实现亚太梦想。这个梦想,就是坚持亚太大家庭精神和命运共同体意识,共同致力于亚太繁荣进步;就是继续引领世界发展大势,为人类福祉作出更大贡献;就是让经济更有活力,贸易更加自由,投资更加便利,道路更加通畅,人与人交往更加密切;就是让人民过上更加安宁富足的生活。我们要为实现这一目标作出更大努力。我们要共同建设互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系,携手打造开放型亚太经济格局,不断发掘经济增长新动能,精心勾画全方位互联互通蓝图。

他强调,中国经济同亚太和世界经济的相互联系、相互依存不断加强。中国将集中精力做好自己的事情,也要努力使自身发展更好惠及亚太和世界。中国发展给亚太和世界带来的机会和利益是巨大的,带来的商机是持久和无限的。随着综合国力上升,中国有能力、有意愿向亚太和全球提供更多公共产品。中国愿意同各国一道推进“一带一路”建设,推动亚洲基础设施投资银行及早投入运作,更加深入参与区域合作进程,为亚太互联互通、发展繁荣作出新贡献。中国欢迎亚太工商界人士积极参与中国改革开放和现代化进程,共享中国改革发展带来的成果。

2016年11月9日至10日

中央军委后勤工作会议举行。习近平在会议上发表讲话强调,要以党在新形势下的强军目标为引领,坚持政治建军、改革强军、依法治军,聚焦保障打赢,加快转型升级,发扬后勤光荣传统和优良作风,努力建设强大的现代化后勤,为实现中国梦强军梦提供有力保障。

他强调,要加强后勤建设战略筹划和指导。要着力建设一切为了打仗的后勤,坚持保障打仗的根本指向,研究后勤保障机理,推进后勤理论创新,制定后勤发展战略和联动保障方案计划,抓紧解决制约后勤保障力生成提高的重点难点问题。各级党委和

各级指挥员要高度重视后勤工作,按照打仗要求建后勤、用后勤。要着力深化后勤改革,完善联动保障机制,优化后勤力量结构布局,推进后勤政策制度改革,加快构建具有我军特色、符合现代军队建设规律的后勤组织模式、制度安排、运作方式。要着力加强后勤科学管理,坚持勤俭建军,强化财力资源集中统管,加强军队资产统一调配使用,完善科学标准体系,推进管理革命。要着力推进后勤军民融合,依托国家主渠道、借力地方政府、融合社会力量,打造一批军民融合创新示范工程,把国家实力转化为强大的保障力。

1968年11月10日

毛泽东同巴基斯坦武装部队友好代表团谈话。谈话指出:一个国家的武器专靠外国是很危险的。自己搞,有个十年八年,最多十几年,就可以有个初步基础。要树立自力更生的思想。什么都靠外国顾问,什么都要进口,我看不是个办法。我们的国家吃过这个亏。蒋介石那个时代,他是什么都不搞,一切靠外国。那个时候,包括清朝末年,几十年只搞到年产几万吨钢。所以他丧失人心。他跟日本打仗也好,跟我们打也好,主要靠美国。

1978年11月10日

邓小平在同马来西亚总理侯赛因会谈时指出:国际总的局势是有利于被压迫民族,有利于发展中国家和第三世界国家的,但世界整个形势趋向紧张、不安宁。其根源是霸权主义争夺的结果。面对战争爆发的危险,各国政治家除注意提高警惕外,应找一条延缓战争爆发的办法,而不能无所作为。正是基于这样的判断和分析,中国的对外政策,除发展同世界各国的政治、经济、文化关系外,就是延缓这个战争的爆发。这是我们处理国际事务的根本依据。

2006年11月10日

胡锦涛在中国文联第八次全国代表大会、中国作协第七次全国代表大会上的讲话中,提出现阶段中国文化的主题和建设和谐文化的任务。他指出:繁荣社会主义先进文化,建设和谐文化,为构建社会主义和谐社会作出贡献,是现阶段我国文化工作的主题。和谐文化既是和谐社会的重要特征,也是实现社会和谐的精神动力。建设和谐文化,是构建社会主义和谐社会的重要任务,也是构建社会主义和谐社会的重要条件。如何找准我国文化发展的方位,创造民族文化的新辉煌,增强我国文化的国际竞争力,提升国家软实力,是摆在我们面前的一个重大现实课题。这篇讲话收



近日,为了进一步弘扬雷锋精神,引导学生深入了解雷锋的事迹,提升学生的责任意识与服务意识,衡水市和平路小学开展了“弘扬雷锋精神 争做时代新人”主题班会活动。

此次队会以班为单位开展,形式多样,有的讲雷锋的故事,有的介绍雷锋的生平,有的了解雷锋纪念日的来历,有的学习雷锋的名言,有的畅谈学习雷锋精神,有的看雷锋的电影,有的举行“雷锋在我心中”演讲比赛……

此次活动,进一步推动了学校的文明礼仪教育,形成了人人学雷锋的良好氛围,让雷锋精神永驻校园。图为活动现场。

耿兰钦 摄

我市召开火灾事故警示教育会议

本报讯(赵永兵)3月20日,市安委办在衡水高新区召开衡水明润科技有限公司“3·17”火灾事故警示教育会议。会议传达市领导关于火灾事故的批示指示精神,通报火灾事故情况,要求做好火灾事故调查处理和责任追究,并对开展全市危险化学品打非治违“铁腕行动”进行安排部署。

会议指出,近期我市部分县区接连发生火灾事故,引起社会关注。事故调查组要按照“四不放过”的要求,认真调查事故原因,严肃追究问责。会议要求,从即日起至4月10日,在全市危险化学品行业领域集中开展安全生产打非治违“铁腕行动”,重点摸排和严厉打

击八种非法违法行为。会议强调,各级各部门要加大宣传力度,发动广大群众和企业职工举报各类非法违法行为,落实举报奖励政策。市安委办将对各地工作开展情况进行督查。对发现工作进展缓慢开展不力的,将依据省政府办公厅《关于进一步严明安全生产责任的通知》要求,严厉追究责任。

各县市区安委办负责同志、全市危险化学品重点企业主要负责人参加会议。

应急管理之窗



有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》
微信信息
订版热线
13503189058

党史百年·重要论述